

ПРОГРАМ ЕРАЗМУС+ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ
тренутне могућности за учешће школа из Србије

Школе и предшколске установе могу да учествују у следећим врстама пројеката у својству партнера:

Врста пројекта	Улога институције	Конкурсни рок*
Пројекти за изградњу капацитета у високом образовању	партнер	10. фебруар 2015.
Савези знања	партнер (који не чини минимум конзорцијума и чије учешће доноси додатну вредност пројекту)	26. фебруар 2015.
Савези секторских вештина		26. фебруар 2015.
Стратешка партнерства		31. март 2015.
Еразмус Мундус заједнички мастер програми	придружени партнер (није члан конзорцијума, али индиректно доприноси спровођењу активности, одрживости и ширењу информација о резултатима пројекта)	4. март 2015.

*Више информација на <http://erasmusplus.rs/erasmusplus/polozaj-srbije/>
школе и предшколске установе учествују на конкурсима само на позив институција које могу бити координатори-подносиоци пројектних пријава.

***eTwinning* – део програма Еразмус+**

eTwinning је интернет портал који подржава виртуелну сарадњу и размену добрих пракси и онлајн материјала између наставника и васпитача широм Европе. Сарадњом васпитача, наставника и свих оних који раде у школама и предшколским установама успоставља се и институционална сарадња тих установа, што олакшава даљу међународну сарадњу и у наредном кораку, конкурисање за неке друге пројекте.

Отварањем налога на овом порталу наставници и васпитачи могу да комуницирају са колегама из других европских држава или да покрену заједничке онлајн пројекте, који нису финансијски подржани, али не захтевају ни било какву администрацију. Тренутно преко 250.000 наставника из више од 100.000 школа размењује информације путем овог портала.

eTwinning пројекти се могу покретати током целе године тј. не постоје посебни конкурсни рокови.

Очекује се да ће портал *eTwinning* постати доступан школама и предшколским установама из Србије ускоро, а до тада је доступан отворени део портала путем којег заинтересовани наставници могу да се упознају с примерима пројеката.

<http://www.etwinning.net/en/pub/index.htm>

Контакт:
Фондација Темпус – Еразмус+ канцеларија у Србији
Ресавска 29, I спрат, 11000 Београд, Србија
Тел/фах: 011/33 42 430, 33 42 432
www.erasmusplus.rs